
Špičkový závod na výrobu krížom lepené drevo v Leobene, navrhnutý spoločnosťou 
arinco Architekten + Ingenieure, stanovuje nové štandardy: Ide o prvý projekt na svete 
tejto veľkosti, ktorý bol postavený z drevených stavebných výrobkov s certifikáciou PEFC 
a ktorý získal aj certifikáciu projektu PEFC. Všade, kde to bolo rozumné a možné, boli 
použité drevené konštrukčné prvky z našich vlastných tovární, ktoré sú certifikované 
podľa prísnych noriem pôvodu a udržateľnosti PEFC. Aj keď sa to na prvý pohľad nezdá, 
komplex budov dostal moderný, futuristický industriálny vzhľad – navrhnutím drevenej 
fasády v rôznych zladených odtieňoch sivej: „Naše veľmi krásne dúhové vzory vo farbe 
Quartzgrau (kremennej sivej), Achatgrau (achátovej sivej) a odtieni Puma boli veľmi 
dobre prijaté,“ hovorí vedúci ADLER pre styk s architektmi Manfred Höfurthner, ktorý 
bol pozvaný na výdber vzoriek. Presvedčivý koncept mal pripravený aj pre interiér: 
drevené steny v kanceláriách, zasadacích miestnostiach a spoločenských priestoroch, 
dômyselne zakomponované do výrobnej haly CLT 1, boli upravené Lignovit Interior UV 
100 v odtieni Mont Blanc, čím sa vytvorila svetlá, priateľská a príjemná atmosféra. 
Interiéry drevohliníkových okien sú tiež dokonale navrhnuté s Aquawood Nativa od 
ADLER.

Jemný náter
Pred kancelárskym krídlom bola inštalovaná žalúziová fasáda, ktorá chránila pred hlukom 
z výroby. Tá preberá sivé tóny fasády a preto bola tiež natretá s Lignovit Platin, ale 
samozrejme vo verzii bez účinných látok, ako sa do interiéru patrí. Drevo dominuje aj 
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Tri odtiene sivej

Spoločnosť Mayr-Melnhof Holz Holding AG sa pri svojej 
najväčšej investícii spoľahla na povrchové úpravy od 
spoločnosti ADLER: fasáda nového výrobného závodu na 
krížom lepené drevo v Leobene zaujme svojím 
futuristickým vzhľadom v rôznych odtieňoch sivej. A v 
halách a kanceláriách zvýrazňuje Lignovit Interior UV 100 
prirodzenú krásu drevených povrchov.
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samotnej výrobnej oblasti – dokonca aj údržbárske a návštevnícke chodníky sú vyrobené z 
trvalo udržateľného materiálu: krížom lepeného dreva, ktoré bolo vyrobené v sesterskom 
závode v Gaishorne. Odtieň Tanne (jedľa) ochrannej lazúry pred UV žiarením Lignovit 
Interior UV 100 zaisťuje obzvlášť prirodzený vzhľad všetkých pohľadových drevených 
povrchov a chráni ich pred stmavnutím a zožltnutím. Drevostavbu pre gigantický projekt 
za 175 miliónov eur realizoval Strobl Holzbau z mesta Weiz. Na výrobnej ploche približne 
33 000 m² pri plnej prevádzke možno ročne vyrobiť približne 140 000 m³ krížom lepeného 
dreva ročne – to zodpovedá 2 500 rodinným domom, ktoré ušetria približne 128 000 ton 
CO . A Mayr-Melnhof Holz, jedna z popredných európskych spoločností v drevárskom 
priemysle, pôsobivo demonštruje architektonickú a dizajnovú dokonalosť, ktorú tento 
stavebný materiál umožňuje, s týmto priemyselným komplexom, ktorý bol postavený len 
za dva roky!

Použité produkty

Lignovit Interior UV 100

Aquawood Nativa

Lignovit Platin
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